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Американський досвід свідчить про високу захищеність об’єктів підвищеної 
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У багатьох випадках провадження господарської діяльності з 

врахуванням вимог чинного законодавства, є необхідністю! В особливий 

спосіб це має значення щодо оформлення документів, які є обов'язковими 

для здійснення поточної діяльності українських підприємств, а саме:  

- дозвіл на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, 

устаткування підвищеної небезпеки; 

- декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам 

законодавства з охорони праці; 

- консультування щодо порядку навчання та перевірки знань з питань 

охорони праці; 

- атестація робочих місць за умовами праці. 

Дослідивши роботу об’єктів підвищеної небезпеки в США, 

встановлено, що їх діяльність також регулюється законами та галузевими 
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нормативними актами, залежно від їх типу і функцій. Одним із ключових 

аспектів безпеки є допуск до роботи на таких об’єктах. 

До найважливіших об’єктів підвищеної небезпеки у США належать: 

 ядерні електростанції - охороняються через ймовірність 

радіаційного викиду та ядерні аварії, які можуть мати серйозні наслідки для 

здоров’я людей та довкілля. 

 хімічні заводи та заводи з обробки хімічних речовин - можливість 

вибухів, пожеж, викиду отруйних речовин та інших аварій, які можуть 

шкодити людям та навколишньому середовищу. 

 нафтогазові бурові установки та рафінерії - ризик вибухів, 

пожеж, викиду газів та нафтопродуктів, а також можливість серйозних 

аварій на морі. 

 транспортна інфраструктура - ймовірність аварій на 

транспортних мережах, включаючи мости, тунелі, залізниці, автомагістралі, 

аеропорти та метрополітени. 

 харчові заводи та об’єкти харчової промисловості - ризик 

забруднення продуктів харчування та можливість виникнення харчових 

отруєнь або інших аварій. 

Найвідоміших об'єктами підвищеної небезпеки у США є: 

 Військова база в Неваді, відома своїми таємничими 

дослідницькими проектами, пов’язаними з авіацією та іншими 

дослідницькими випробуваннями різних технологій. Допуск до об’єкта 

встановлюється особливим розпорядженням, яке може видаватися на 

конкретну особу спеціаліста будь якої галузі або ж представників діючих 

відомств для дослідницької або ж наукової діяльності. 

 Лос-Аламосська національна лабораторія - Науково-

дослідницький центр в Нью-Мексико, де розроблялась атомна зброя та інші 

передові технології. Використовується, як об’єкт підвищеної небезпеки, 

доступ до якого надається згідно чітко визначених критеріїв відбору 

персоналу. Можливість використання атомної зброї або  інших технологій у 

сфері ядерного та термоядерного синтезу, робить цей дослідницький центр 

одним з об'єкт підвищеної небезпеки у США. 

Ці об’єкти охороняються для забезпечення безпеки працівників, 

мешканців та довкілля. Застосовуються різні технічні та організаційні 

заходи, щоб уникнути аварій та мінімізувати їхні наслідки. 

На об’єктах підвищеної небезпеки у США працюють спеціалізовані 

фахівці і робітники, які мають відповідну кваліфікацію, навички та досвід 

для роботи в таких умовах.  

Ці працівники зазвичай проходять спеціальну підготовку та 

сертифікацію з питань безпеки праці та специфічних вимог галузі, щоб бути 

допущеними до роботи на об’єктах підвищеної небезпеки. 
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Наприклад, в сфері ядерної енергетики США існує програма «Nuclear 

Regulatory Commission» (NRC), яка встановлює стандарти безпеки та допуску 

до роботи на ядерних електростанціях. Робочий персонал, який має право 

працювати на таких станціях, зазвичай повинен пройти спеціальну підготовку, 

включаючи навчання безпеці, техніці та процедурам реагування на аварії. 

У сфері хімічної промисловості агентство «Occupational Safety and 

Health Administration» (OSHA) встановлює правила та вимоги до безпеки 

праці, включаючи допуск до роботи на об’єктах з небезпечними хімічними 

речовинами. Робітники, які працюють з такими матеріалами, часто повинні 

проходити спеціалізовану підготовку та отримувати сертифікати. 

У сфері нафтогазової промисловості існують власні стандарти 

безпеки та професійні вимоги, які регулюються різними агентствами та 

організаціями, такими як «American Petroleum Institute» (API). 

Проаналізувавши американський досвід безпеки об’єктів підвищеної 

небезпеки, слід відзначити з позитивної сторони високу їх захищенність 

щодо ймовірності негативного впливу природних, техногенних чинників, а 

також військової агресії. На їх прикладі, в Україні необхідно також 

передбачувати заходи з удосконалення антитерористичної захищеності 

об’єктів критичної інфраструктури України - це буде актуальним, особливо, 

під час воєнного стану [11] . 
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